
   

  هندسه

  ؟  نداردكدام شكل است كه مركز تقارن دارد ولي محور تقارن  -1

  ) لوزي4  الاضلاع ) متوازي3  الساقين ) مثلث متساوي2  ) ذوزنقه 1

aاگر -2 b⊥،a c⊥وa d⊥  است؟ نادرستاست. كدام گزينه  
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  ست؟كدام ا A1∝زاويه  ي اندازه -3

  درجه  118) 1

   درجه 126) 2

  درجه  116) 3

  درجه 128) 4

  كدام است؟ C1∝الاضلاع باشند، زاويه متوازي DCEFلوزي و  ABCDاگر -4
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  شود؟ اگر قطرهاي ذوزنقه با هم برابر باشند، به كدام شكل تبديل مي -5

  كند ) تغيير نمي4  ) مربع3  ) مستطيل2  ) لوزي 1

  توان رسم كرد؟   درجه باشد، از هر رأس چند قطر مي 144اگر در يك چند ضلعي منتظم اندازه هر زاويه داخلي  -6
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  كدام است؟ yالاضلاع زير مقدار   با توجه به متوازي -7
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